Контрольная работа по теме «Системы счисления»
Вариант 1 
      1) Как представлено число 8310 в двоичной системе счисления?

1)  10010112
2) 11001012 
3) 10100112 
4) 1010012 

2) Как записывается число A8716 в восьмеричной системе счисления?

1)  4358

2) 15778 
3) 52078 

4) 64008
3) Сколько единиц в двоичной записи числа 195?

1)  5
2) 2
3) 3

4) 4 

4) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 10011010            2)  10011110
          3)  10011111
 4) 11011110

5) Вычислите сумму чисел x и y, при x = A616, y = 758. Результат представьте в двоичной системе счисления.

1) 110110112
2) 111100012
3) 111000112
4) 100100112
6) Чему равна разность чисел 10116  и 1101112?

1) 3128
2) 128
3) 3216
4) 6416
7) В системе счисления с некоторым основанием десятичное число 129 записывается как 1004. Укажите это основание.
8) Для кодирования букв А, Б, В, Г решили использовать двухразрядные последовательные двоичные числа (от 00 до 11 соответственно). Если таким способом закодировать последовательность символов ГБАВ и записать результат в шестнадцатеричной системе счисления, то получится: 

1) 13216 
2) D216 
3) 310216
 4) 2D16 
       9) Системы счисления – основные понятия
10) Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 1024000 бит/c. Передача файла через данное соединение заняла 5 секунд. Определите размер файла в килобайтах.
Контрольная работа по теме «Системы счисления»

Вариант 2

1) Как представлено число 25 в двоичной системе счисления?

1)  10012

2) 110012 
3) 100112 
4) 110102
2) Как записывается число 7548 в шестнадцатеричной системе счисления?

1)  73816

2) 1A416 
3) 1EC16 

4) A5616
3) Сколько единиц в двоичной записи числа 173?

1)  7
2) 5
3) 6

4) 4 

4) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 11111001            2)  11011000
          3)  11110111
 4) 11111000

5) Вычислите сумму двоичных чисел x и y, если  x = 10101012 и  y = 10100112
1) 101000102
2) 101010002
3) 101001002
4) 101110002
6) Чему равна разность чисел 1248  и 5216?

1) 112
2) 102
3) 1002
4) 1102

7) В системе счисления с некоторым основанием десятичное число 43 записывается как 111. Укажите это основание.
8) Для кодирования букв А, Б, В, Г решили использовать двухразрядные последовательные двоичные числа (от 00 до 11 соответственно). Если таким способом закодировать последовательность символов ГБВА и записать результат шестнадцатеричным кодом, то получится:

1) 13816
2) DBCA16
3) D816
4) 312016
9) Правило перевода целого десятичного числа в любую позиционную систему
10) Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 256000 бит/c. Передача файла через это соединение заняла 2 минуты. Определите размер файла в килобайтах.
Контрольная работа по теме «Системы счисления»

Вариант 3

1) Как представлено число 82 в двоичной системе счисления?

1)  10100102
2) 10100112 
3) 1001012 
4) 10001002
2) Сколько единиц в двоичной записи числа 64? 

1) 1
 
2)  2
 3)  4

 4) 6
3) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 11011010            2)  11111110
          3)  11011110
 4) 11011111
4) Вычислите значение суммы 102 + 108 +1016 в двоичной системе счисления.

1) 101000102
2) 111102
3) 110102
4) 101002
5) Чему равна сумма чисел 278  и 3416?

1) 1138
2) 638
3) 5116
4) 1100112
6) Чему равна разность чисел 
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1) 110102
2) 101002
3)100102
4) 101012
7) В системе счисления с некоторым основанием десятичное число 85 записывается как 151. Укажите это основание.
8) Для 5 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв - из двух бит, для некоторых - из трех). Эти  коды представлены в таблице:

a
b
c
d
e

000
110
01
001
10

Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 1100000100110    

1) baade
2) badde
3) bacde
4) bacdb

9) Правила перевода дробного десятичного числа в любую позиционную систему
10 )  Cколько секунд потребуется обычному модему, передающему сообщения со скоростью 28800 бит/с, чтобы передать цветное растровое изображение размером 640х480 пикселей, при условии, что цвет каждого пикселя кодируется тремя байтами? 

Контрольная работа по теме «Системы счисления»
Вариант 4

1) Как представлено число 263 в восьмеричной системе счисления?

1)  3018

2) 6508 
3) 4078 
4) 7778

2) Какое из  чисел является наименьшим? 

1) E616
 
2)  3478
  3)  111001012
 4) 232
3) Сколько единиц в двоичной записи числа 127? 

1) 1
 
2)  2
 3)  6

 4) 7

4) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 11101010            2)  11101110
          3)  11101011
 4) 11101100
5) Вычислите сумму чисел x и y, при x = 2718, y = 111101002. Результат представьте в шестнадцатеричной системе счисления.

1) 15116
2) 1AD16
3) 41216
4) 10B16
6) Чему равна разность чисел 
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1) 448
2) 2348
3)3616
4) 6016

7) В системе счисления с некоторым основанием десятичное число 34 записывается как 202. Укажите это основание.
8) Укажите через запятую в порядке возрастания все основания систем счисления, в которых запись числа 39 оканчивается на 3.
9) Правила обратного перевода (из машинных чисел в современную).
10) Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/с. Передача текстового файла через это соединение заняла 1 минуту. Определите, сколько символов содержал переданный текст, если известно, что он был представлен в 16-битной кодировке Unicode.
Контрольная работа по теме «Системы счисления»

Вариант 5

1) Как записывается число 5678 в двоичной системе счисления?

1)  10111012
2) 1001101112 
3) 1011101112 
4) 111101112
2) Какое из чисел является наибольшим? 

1) 9B16
 
2)  2348
 3)  100110102
 4) 153
3) Сколько значащих нулей в двоичной записи числа 254? 

1) 1
 
2)  2
 3)  4

 4) 8

4) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 11101010            2)  11101000
          3)  11101011
 4) 11101100
5) Значение выражения 1016 + 108 • 102 в двоичной системе счисления равно

1) 10102
2) 110102
3) 1000002
4) 1100002
6) Чему равно произведение чисел 138 и 516?

1) 678 
2) Е216 
3) 658 
4) 1000012
7) В системе счисления с некоторым основанием десятичное число 148 записывается как 125. Укажите это основание.
8) Укажите через запятую в порядке возрастания все основания систем счисления, в которых запись числа 29 оканчивается на 5.
9) Раскрыть закономерности между машинными системами счисления
10) Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 28 800 бит/с, чтобы передать 100 страниц текста в 30 строк по 60 символов каждая, при условии, что каждый символ кодируется 1 байтом?
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